

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.RU

ЗП



**Знамя
труда**

№ 19 (9824)

Суббота, 5 марта 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорokinском
районе

5 МАРТА,
суббота
-3°



6 МАРТА,
воскресенье
0°



7 МАРТА,
понедельник
-16°



8 МАРТА,
вторник
-15°



• Оксана Барсукова

В преддверии Международного женского дня управляющий делами администрации Сорokinского муниципального района Лилия Омутных награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Торжественная церемония награждения состоялась в региональном Правительстве. Среди тех, кому губернатор области Александр Моор также вручил государственные награды и поощрения Президента России, – медицинские работники, педагоги, учёные, музыканты, специалисты промышленных предприятий...

Лилия Александровна государственную награду получила за исключительные достижения в области социально-экономического развития Сорokinского муниципального района Тюменской области и достигнутые трудовые успехи.

При общем стаже 37 лет в органах местного самоуправления она работает уже 24 года. С 1998 года занимает руководящие должности. Восемь лет курирует работу программы «Развитие муниципальной службы в Сорokinском районе». При её непосредственном участии усовершенствованы меры по формированию кадрового резерва, кадрового состава администрации района и администраций сельских поселений.

– Лилия Александровна много лет отдала работе в органах муниципальной власти, – говорит глава района Александр Агеев. – При её непосредственном участии в организации местного самоуправления все нововведения реализовываются эффективно, в пользу жителей. Обладая широким кругом полномочий, она всегда ответственно и принципиально подходит к выполнению своих должностных обязанностей. На всё у Лилии Александровны хватает сил и времени.

Одними из важнейших направлений деятельности управляющего делами Лилии Омутных являются повышение качества предоставления муниципальных услуг и переход на их предоставление в электронном виде. Большую роль сыграла она в судьбе сорokinского МФЦ, который начал свою деятельность в

Территория. Люди. Власть Государственная награда – за особые успехи в труде



На снимке: фрагменты церемонии награждения

райцентре в 2015 году. На стадии подготовки к открытию управляющий делами вела работу по формированию кадрового состава, решала вопросы по перенаправлению потоков граждан на получение услуг в МФЦ. Как итог серьёзной целенаправленной работы – 37 муниципальных услуг переведены на оказание в МФЦ. При этом, как показывает статистика, средняя оценка качества предоставления услуг – 4,8 балла.

– Уже 20 лет Лилия Алек-

сандровна является председателем территориальной избирательной комиссии нашего района. За этот длительный отрезок времени выборы в муниципалитете проходят без нарушений законодательства, – отмечает глава района. – Территориальная избирательная комиссия Сорokinского района на протяжении последних лет входит в шестёрку лучших по качеству подготовки выборных кампаний, по правовому просвещению избирателей, по явке граждан.

Неоспорима заслуга Лилии Омутных в преобразении населённых пунктов района, в том числе и райцентра. Начиная с 2019 года под её руководством проводятся конкурсы по благоустройству Сорokinского сельского поселения. С тех пор количество обихожённых территорий и цветников продолжает расти.

Не оставляет без внимания управляющий делами и сельские поселения. Она организует и курирует работу представительных органов

района и сельских поселений, проводит семинары по вопросам реализации полномочий органов местного самоуправления.

– Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – это в полной мере заслуженная награда, – подытожил Александр Агеев. – Пользуясь случаем, я от всей души поздравляю Лилию Омутных с присвоением высокого почётного звания, а также с Международным женским днём – всех женщин нашего района!

Поздравления

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот день является прекрасным поводом признаться в любви и выразить благодарность нашим добрым мамам, преданным жёнам, дорогим сёстрам, милым дочерям и надёжным коллегам-женщинам.

Спасибо за огромный вклад в укрепление семейных ценностей и активное участие во всех сферах социальных и экономических преобразований.

Я желаю вам счастья и отличного настроения, любви, мира в ваших домах, радости и успехов в работе. Пусть праздничное настроение, цветы и внимание не покидают вас никогда!

Глава района
Александр Агеев

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

В нашей стране этот весенний праздник стал символом женственности. Он наполнен яркими красками, комплиментами, позитивными эмоциями и воплощает всё, что ценно в женщинах: доброту и нежность, очарование и красоту...

Вы, представительницы прекрасного пола, обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесценна и достойна восхищения ваша материнская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваши поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любимыми и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

Губернатор Тюменской области
Александр Моор

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Природа наделила вас красотой, нежностью, мудростью и удивительным терпением. С вами приходят в мир радость и гармония, душевный покой и творческий подъём. Вы многого можете добиться, многого можете достичь, но мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага. Всё может ваше сердце: обогреть, успокоить, поддержать. Всё самое прекрасное и светлое – от вас, любимые наши женщины!

От всего сердца поздравляю вас с удивительным, прекрасным и нежным праздником, желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»
Владимир Ульянов

Твои люди, село!

Эльза Давыдовна Федина встретила 90-летний юбилей



На снимке: юбиляр очень рада оказанному вниманию

• Анастасия Преснякова

Ей есть что вспомнить и о чём рассказать.

До войны окончила только первый класс школы, учиться дальше не было возможности. В 1942 году семью, как лиц немецкой национальности, депортировали в деревню Лыкошино Сорокинского района. По приезду в деревню отца, двух сестёр и брата сразу забрали в трудовую армию. Пятеро детей остались одни с матерью. Эльза, которой в то время было всего 10 лет, пошла работать в колхоз, приходилось трудиться на полях, заготавливать дрова и сено.

После войны в возрасте 16 лет Эльза Давыдовна начала работать техничкой в школе. Спустя время устроилась разнорабочей на склад в деревне Александровке, там и познакомилась с будущим мужем Фединым Виктором Ивановичем. В 1954 году пара поженилась, в их союзе родились 6 детей, которые подарили им 10 внуков и 13 правнуков.

За время всех трудовых лет Эльза Давыдовна имеет множество грамот, благодарственных писем и медалей. За свой доблестный труд она получила звание "Ветеран ВОВ", а также звание "Ветеран труда".

Эльза Давыдовна достойно шла по сложной жизненной дороге, была участницей исторических событий и трудилась во благо будущего. Теперь является гордостью семьи. Нашей долгожительнице хочется пожелать крепкого здоровья, жизнелюбия и оптимизма, любящих близких и доброй, искренней улыбки на лице. Всего самого доброго и хорошего!

Волонтерство

Александр Агеев принял участие в благотворительной акции

• Саша Черных

Жители Тюменской области продолжают сбор гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР.

Очередной большегруз с гуманитарной помощью отправили из областной столицы 2 марта. В основном это стройматериалы и медикаменты. Двадцатитонную машину загрузили антисептиками, медицинскими масками, средствами гигиены, противовирусными препаратами, обезболивающими и жаропонижающими средствами.

Лекарства жителям Донецкой и Луганской республик передали из областной ассоциации медсестёр и профсоюза работников здравоохранения. Уже после праздников в Донбасс будет отправлен новый груз с гуманитарной помощью.

Сорокинцы тоже не остались в стороне и активно оказывают помощь.

– Люди в беде, нельзя оставаться в стороне, – говорит глава района. – Даже страшно представить, что рядом с нами люди прячутся от бомбёжек в подвалах, живут без света и воды, что тысячи семей ДНР и ЛНР не живут, а выживают вот уже 8 лет. Я не могу оставаться в стороне, поэтому лично вношу вклад в оказание гуманитарной помощи страда-



Глава района внёс личный вклад в помощь жителям Донбасса

ющему народу. Прошу не оставаться в стороне и остальных граждан нашего района, принять участие в сборе необходимых вещей, средств гигиены, хозяйственных принадлежностей и многого другого, что может понадобиться семьям с деть-

ми и пожилым людям.

Напоминаем: пункт сбора помощи находится в МАУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района" по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 123.

Информация для граждан, прибывших с территорий АНР и ДНР

Гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию Сорокинского муниципального района Тюменской области органы социальной защиты населения оказывают содействие в сборе и передаче в Министерство труда и социального развития Ростовской области заявлений и документов на выплату единовременной материальной помощи.

Приём заявлений и документов идёт в отделе социальной защиты населения Сорокинского района по адресу: село Большое Сорокино, улица 40 лет Октября 10, каб. №4, время работы – с 8:00 до 17:00, выходные – суббота, воскресенье, телефоны 2-26-36, 2-13-75.

Перечень документов:

- документ, удостоверяющий личность гражданина;
- свидетельство о рождении ребёнка (для несовершеннолетних граждан);
- документ, подтверждающий полномочия законного представителя, в случае представления интересов подопечного;
- реквизиты счёта заявителя, открытые в кредитной организации Российской Федерации.

Дополнительную информацию можно получить в в отделе социальной защиты населения Сорокинского района по адресу: село Большое Сорокино, улица 40 лет Октября 10, каб. №4, время работы – с 8:00 до 17:00, выходные – суббота, воскресенье, телефоны 2-26-36, 2-13-75. Либо по единому социальному телефону 8 (3452) 6-8888-6.

Актуально
Внимание! Мошенники придумали новый вид обмана

Мошенники продолжают пополнять свои карманы чужими деньгами.

Звонок с незнакомого номера, звонящий представляется сотрудником компании по предоставлению услуг сотовой связи, клиентом которой Вы являетесь, и сообщает о том, что к Вашему номеру несанкционированно подключена услуга "Переадресация" на сторонний номер.

Не торопитесь следовать полученным по телефону инструкциям, скорее всего, Вам позволили аферисты.

Как это работает?

Злоумышленники, также как и все мы, смотрят телевизор, читают газеты и пользуются интернетом, поэтому знают о профилактике мошенничества, которая проводится с населением. Понимая, что старые методы

обмана уже не работают, мошенники регулярно придумывают новые сценарии.

Поскольку истории с банковскими работниками и сотрудниками силовых структур уже не приносят доход мошенникам, они решили сменить тактику и начали звонить от имени сотовых операторов. Подключив к Вашему абонентскому номеру услугу по переадресации на свои номера, они взламывают личные кабинеты, сначала на портале "Госуслуги", там получают информацию о Ваших персональных данных и кредитной истории, а после этого получают доступ к банковским приложениям и уже там оформляют кредит на Ваше имя или просто переводят имеющиеся на счетах денежные средства по своему усмотрению.

Чтобы не стать жертвой об-

мана, запомните:

внимательно читайте тексты СМС-сообщений, которые приходят Вам на абонентский номер с кодами подтверждения, там всегда написано, с какой целью данный код был вам направлен.

Помните, что коды подтверждения — это секретная информация, предназначенная только для Вашего использования. Данные коды, также как и данные банковской карты, ни в коем случае нельзя передавать третьим лицам.

Если нет острой необходимости, старайтесь не отвечать на звонки с абонентских номеров, начинающихся с +7499 или +7495, как правило, с таких номеров Вам звонят мошенники.

Будьте бдительны и не будьте поделены полученной информацией с близкими и родными!

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Выявление правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости

Уважаемые жители Сорокинского района!

Извещаем вас о том, что с 29 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», определяющий порядок проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости (объекты, права на которые возникли до 31 января 1998 года, но не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН).

В Сорокинском районе выявлены 1437 объектов недвижимости, у которых отсут-

ствуют зарегистрированные права. Среди них 715 земельных участков и 722 объекта капитального строительства.

Согласно нововведению выявлять правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства будут органы местного самоуправления (администрация Сорокинского муниципального района (далее – администрация), используя сведения архивов, органов внутренних дел, органов ЗАГС, налоговых органов и нотариусов. Ранее законодательством не предусматривалось выявление и внесение таких сведений в ЕГРН без участия правообладателей.

На основе анализа имеющихся сведений, а также запросов в органы власти и организации, администрация будет осуществлять подготовку проектов постановлений о выявлении правообладателей, размещать их на официальном сайте Сорокинского муниципального района (soro.kino.admtuymen.ru) и направлять их правообладателям. В случае отсутствия возражений относительно сведений о правообладателе ранее учтённого объекта недвижимости (можно подать в течение сорока пяти дней со дня получения проекта решения) администрация принимает решение о выявлении пра-

вообладателя ранее учтённого объекта недвижимости и направляет его в орган регистрации для внесения сведений в ЕГРН.

Вместе с тем документы, хранящиеся у граждан в домашних архивах, не доступны администрации, это может повлечь за собой внесение в ЕГРН неверных сведений о правообладателе или признании объекта недвижимости бесхозным.

В связи с вышеизложенным рекомендуем владельцам объектов недвижимости самостоятельно обратиться в любой офис МФЦ, независимо от места нахождения объекта, для регистрации прав в ЕГРН. Государственная по-

шлина за регистрацию ранее возникшего права не взимается.

Реализация положений закона во многом повысит качество содержащихся в ЕГРН данных, с одной стороны, с другой – повысит степень защиты имущественных интересов (прав собственности и иных вещных прав на неё) правообладателей ранее учтённой недвижимости.

Наличие зарегистрированного права в ЕГРН является гарантом того, что Ваше имущество защищено.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в Администрацию Сорокинского муниципального района по тел. 2-20-16, 2-10-01.

Объявления

ПРОДАМ ДРОВА
- колотые и неколотые.
Тел. 89129291685.

ПРОДАМ телят. Тел. 89827825535. (1-3)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. (1-4)
Т. 89139886937.

МАГАЗИН "Мясной":
закупаем мясо (говядина, баранина и вынужденный забой), дорого. Приезжаем, сами колем, расчёт на месте.
Тел. 89828011268, 89617503024. (2-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. 89136020449. (1-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222. (1-4)

ПЧЕЛОПАКЕТЫ «Карпатка». Цена: за 4-рамочный – 3900 р., 5-рамочный – 4300 р. Тел. 89080000141, 89128339313. (1-3)

11 МАРТА с 11:00 до 11:30 НА ПАРКОВКЕ ВОЗЛЕ РОВД
состоится продажа

- КУР-НЕСУШЕК - от 180 р.
- КУР-МОЛОДОК - от 400 р.

В продаже куры КРАСНЫЕ, БЕЛЫЕ, ЧЕРНЫЕ, ГОЛУБЫЕ, КРАПЧАТЫЕ и т.д.

Тел.: 8-908-807-30-91, 8-913-643-84-48

ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (1-4)

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ
ремонт окон, дверей, москитных сеток и т.д. и т.п.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ
ГАРАНТИЯ СКИДКИ АКЦИИ
КРЕДИТ
РАСЧЁТ БЕЗ БАНКА
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
Высокое качество по разумной цене
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, микроволновок, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-4)

КАЖДЫЕ среду с 10 до 12 ч. и субботу с 14 до 15 ч. на рынке возле РОВД продажа кур-несушек, молодняк, доминантов; корма. Тел. 89526707370. (1-5)

Народный календарь

5 МАРТА - День Катыша

День получил такое название из-за того, что сегодня было принято последний раз кататься с горки.

"Зима на исходе, успей на санках покататься!" – говорили в народе.

Даже устраивали соревнования: кто дальше скатится. По поверьям, чьи сани дальше укатятся, у того счастье будет долгим!

Если сегодня снег уже не сильно лежит на земле, то год будет скудным на урожай.

Если галки и сороки в снегу купаются, то скоро стоит ждать потепления.

Если сегодня снег и дождь, то стоит ожидать бурного половодья.

Если ветер поменяет сегодня направление, то оттепель будет недолгой.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:

627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1029. Заказ №19.